

我市发布暴雨橙色预警

今天有大雨暴雨局部大暴雨 已启动防汛三级应急响应

早报7月7日讯 青岛市气象台7月7日13时30分发布暴雨橙色预警:受副高边缘暖湿气流和冷空气共同影响,预计7日下午到8日夜间,我市中南部地区有暴雨局部有大暴雨,北部地区有大雨局部有暴雨,全市过程累计降雨量可达70~100毫米,局部可超过150毫米,并伴有短时强降雨和8~10级雷雨阵风,最大小时降雨量50~70毫米。

根据《青岛市防汛抗旱应急预案》有关规定,经综合会商研判,市防指决定自7月7日13时45分启动防汛三级应急响应。请各级各单位按照预案要求,立即开展工作。各级防汛责任人要时刻保持在岗在位,靠前指挥,切实组织做好防汛抢险、抗洪救灾等工作。暴雨集中的中南部地区,要进一步加强对小水库、塘坝、漫水桥等



7月6日,青岛再次迎来降雨,海面变得波涛汹涌,海浪不断涌上沙滩。

防汛薄弱环节的巡查盯守,加密巡查频次,一旦出现险情做到早发现、早报告、早处置。要根据职责分工,迅速落实落细各项防范应对措施,密切关注汛情变化,滚动监测分析,加密会商研判,及时发布预警、启动响应,突出抓好人员转移避险、山洪地质灾害防御、城市排水防涝、水利工程调度与巡查防守、道路交通管控和抢险救援准备等工作,重要情况及时向市防指办公室报告。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 朱有祥 观海新闻/青报全媒体记者 梁超 摄影报道)



扫码观看
相关视频

早报7月7日讯 7月6日6时,青岛419路“招手停”线路上线运行。线路在原有公交站的基础上,增设“招手停”停靠点,同时全线推行“响应式”服务,减少了市民乘车的步行距离,乘车方式也更加灵活,是青岛首条站点、停靠点“混搭”的公交线。

记者从青岛城运控股公交集团李沧巴士公司了解到,419路于2023年9月开通,是由铁路青岛北站东广场发往河西阳路河西阳路的社区巴士,线路总长度仅7.8公里,运行中连接起了沧台路小区、沧台路小区、海怡新城、越秀星汇蓝湾等多个小区,极大地方便了周边社区居民出行。为更大限度满足市民乘客多样化出行需要,现针对通勤乘客群体、老年乘客群体的出行特点和缩短公交出行步行距离的需求,在李沧交警的协助下,又在原有公交站点的基础上,增设了6处“招手停”停靠点。创新采取一条线路同时设置公交站点和停靠点的方式,为市民乘客服务。

“招手停”停靠点:沧台支路与沧台路路口南向北方向、沧安路(正合茂地下停车场入口)东向西方向、安顺南路(近沧口街道社区卫生服务中心)南向北方向、沧安路(正合茂地下停车场入口)路对



车辆驶入停靠点。

面)西向东方向、沧台路(近奇弘棋牌室)北向南方向、沧海路(近沧台路小区南门)东向西方向。

“停靠点设置站杆,标有‘乘车请招手’字样,乘客在停靠点内招手即停、车内乘客按铃或口头提醒驾驶员即下,方

便上下车。”李沧巴士公司工作人员介绍,公交站点设置有距离要求,一般来说,市区内间距400到600米,郊区间距800到1000米。相对于公交站点来说,停靠点则更为灵活,在道路安全条件允许、市民需求旺盛的情况下,在两个公交站点之间增设停靠点,可缩短乘客公交出行的步行距离。

与此同时,调整后,419路全线不再站站停,全面推行“响应式”停靠,运行过程中,驾驶员在站点内根据乘客需求机动进出站。今年4月底,李沧巴士公司35路T1452号车试运行“响应式公交”,线路全新上线运营后,多方受益。市民乘客缩短了出行时间,绿色出行路更便捷、更舒心;公交企业运行效率提高且降低了运行成本,进一步实现提质增效。6月初,35路全线推广“响应式公交”,受到市民点赞好评。“响应式公交”的上线探索,给公交运行模式的精细化改进和科学化提升描绘了新路径,也带去了新思路。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 王蒙蒙 摄影报道)

千年古镇迎来“全民狂欢”

2024年泊里啤酒美食嘉年华启幕 将持续至7月14日

早报7月7日讯 7月6日晚,2024年泊里啤酒美食嘉年华在西海岸新区泊里镇横河公园正式开幕。此次嘉年华以“邀四海 乐泊里”为主题,创新“节会+”的多元融合活动机制,活动自即日起至7月14日。

其间,活动将以“打造全民狂欢的节会活动”为目标,融合美食、啤酒、文化、游乐等多种元素,营造音乐喷泉、灯光秀、烟花秀、音乐节等多种场景,举办“酒王争霸”“泼水节”“欧洲杯狂欢夜”“体育竞技”“网红打卡”等多种活动,面向市民游客免费开放。

活动现场还延续了“节会+文化”的办节理念,以泊里人文历史为主线,带领游客走进泊里,体验延续300年的泊里大集,领略千年古邑的风雨,观赏拥有2000多年历史的泊里红席,彰显千年古镇的时代新内涵。同时,编演“红色文化”“工



2024年泊里啤酒美食嘉年华启动仪式。西海岸新区供图

业文明”和“开放港城”三个章节3D投影秀,设计古诗词主题亮化,全面展示泊里

镇崛起历程,提升泊里新港城知名度。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

/ 相关新闻 /

李沧发布告诫函 规范啤酒节市场

早报7月7日讯 为进一步规范全区住宿业价格行为,近日李沧区市场监督管理局发布提醒告诫函,提醒各住宿业经营主体应严格落实《关于规范第34届青岛国际啤酒节期间住宿业价格行为的通知》要求,2024年7月12日至8月18日,住宿业价格以2024年7月1日至7日同等房型、同等服务条件实际成交的平均价格(包含线上、线下所有交易渠道的成交价格)为基础,上浮不得超过60%。7月1日至7日期间未成交的,以7月1日前最后一次实际成交价格为基准价格。

严格落实价格公示制度。以显著方式进行明码标价,明确标示价格和计价单位等信息。线上、线下等不同销售渠道的标价内容均应真实、清晰、醒目,不得在标价之外加价或收取未标明的费用。(观海新闻/青岛早报记者 杨博文)